

**Дорогие ветераны и труженики тыла!**

**Уважаемые юрьянцы, гости района!**



Примите самые искренние поздравления с праздником Победы в Великой Отечественной войне!

**9 мая** - это священная дата для каждого россиянина. Этот день мы называем праздником со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для России и россиян нет более светлого, святого праздника, чем День Победы.

В нём – величие нашего народа, мужество и героизм поколения победителей, горе потерь и радость встреч.

Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны.

От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Мира, счастья и благополучия всем вам!

**Глава Юрьянского района А.Ю. Потапенко**

□